



NAŠE ČJ.:

VYŘIZUJE: Zdena Houřová

TEL.: 466 972 599

E-MAIL: knihovna@choltice.cz

DATUM: 1.6.2011

## FESTIVAL CHRÁMOVÝCH A KOMORNÍCH SBORŮ - CHOLTICE 2011

Vážení přátelé,

srdečně Vás zdravíme a zasiláme slíbené poslední informace k průběhu 8. ročníku **Festivalu chrámových a komorních sborů**, který se uskuteční v **sobotu 25. června 2011 na zámku v Cholticích**.

Festivalový den bude probíhat podle přiloženého harmonogramu, ve kterém najdete i přesný časový rozpis pro svůj sbor. Moc prosíme o jeho dodržení. Akustické zkoušky nejsou povinné, záleží pouze na Vás, jestli čas pro Vás vyhrazený využijete. Předpokládáme, že festivalové programy využijete nejen ke své prezentaci, ale také jako příležitost poslechnout si své kolegy a inspirovat se jejich výkony.

V kapli budou k dispozici **klávesy (YAMA DGX 620) a pult pro dirigenta**. Při prezenci a během akustických zkoušek máte možnost zkonzultovat svůj program (max. 15 min.) **s konferenciérkou**.

Zájemci o **procházku oborou** se shromáždí v 11,30 hod. před kaplí. Na 12,00 hodin si dovoluujeme pozvat **sbormistry** do obřadní síně **na malé společenské setkání a přípitek se starostou Choltic Mgr. Tomášem Bolkem**. Tady také proběhne **losování sbormistra** pro nácvik společného zpěvu.

Co se týká **Koncertu pod platanem** – je to neformální setkání, na kterém se sbory vzájemně představí **1 – 2 písněmi** v „odlehčeném tónu“ (a capella). Max. 2 skladby vyberte z Vámi navrženého repertoáru tak, aby vystoupení **nepřesáhlo 5 minut**.

Kdo jste projevil zájem o **burzu not**, přivezte, prosím, nabízenou skladbu (skladby) alespoň v 5 kopiích. Sami zvažte, které noty byste mohli nabídnout jako zajímavost ostatním sborům, třeba i vlastní tvorbu nebo noty vlastní úpravy. Vždy bývá zájem i o skladby provedené v rámci festivalových vystoupení. Závěrečný **galakonzert**, v případě pěkného počasí, proběhne na zámeckém nádvoří, bez nástroje (vezměte s sebou ladičku...). S festivalem se rozloučíme **společným zpěvem**.

**Parkovat** můžete před zámeckou branou, případně po celé obci – zámecký areál se nachází ve středu Choltic. Občerstvit se můžete v **zámecké restauraci**. Kdo bude mít zájem o jídlo, může se na menu předem domluvit s nájemcem restaurace panem Josefem Rabou (tel.:777 200 804). Budete zde obslouženi přednostně a nebude docházet k zbytečným časovým prostojům. **Zázemí** pro všechny sbory bude společné. Je zajištěné v prostorách zámku. Zámecký sál je již moderně upraven, ale bohužel nemá tolik míst na sezení, kolik by



## MĚSTYS CHOLTICE

Pardubická 78, 533 61 Choltice, tel.: 466 972 200, e-mail: [podatelna@choltice.cz](mailto:podatelna@choltice.cz),

---

bylo třeba, takže nezbyvá, než se modlit za pěkné počasí. Ještě jednou připomínám, že zázemí bude pro všechny společné a poslouží pouze k převléknutí, ne k uložení věcí – doporučujeme drahé předměty nikde nenechávat.

Během festivalu můžete zdarma, na festivalovou stužku (obdržíte u prezence), **navštívit zámeckou expozici.**

Na zámku je otevřena také pohádková expozice **Svět vodníků a vodní říše a Svět loutek černého divadla.** Expozici provozuje soukromá divadelní společnost a vstupné pro návštěvníky je 50 Kč.

I když konání festivalu už spadá do letního období, prosím, počítejte raději také s variantou teplého oblečení i během koncertů.

Všichni se budeme snažit, aby se festivalový den vydařil, a moc se těšíme na osobní setkání. Za celý organizační tým se na shledanou těší

Zdeňka Houřová